

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03 грудня 2018 року
м.Біляївка

№ 158/2018-МР

Про комісію з питань призначення стипендії від Біляївської об'єднаної територіальної громади

Відповідно до ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, в рамках реалізації програми «Молодь і сім'я Біляївської об'єднаної територіальної громади» на 2018-2020 роки, затвердженого рішенням Біляївської міської ради від 22 грудня 2017 року № 704-37/VII, на підставі Порядку призначення та виплати стипендії студентам вищих і професійно-технічних навчальних закладів від Біляївської об'єднаної територіальної громади у 2018-2020р.р., затвердженого рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради № 47 від 19.02.2018р.

1.Затвердити склад комісії з питань призначення стипендії від Біляївської об'єднаної територіальної громади (додається).

2.Начальнику управління освіти сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради Кобзар Л.В. забезпечити виплату стипендії за рахунок коштів передбачених на реалізацію програми «Молодь і сім'я Біляївської об'єднаної територіальної громади» на 2018-2020 роки.

3.Контроль за виконанням данного розпорядження покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження
Біляївського міського голови
03.12.2018 № 158/2018-МР

СКЛАД
комісії з питань призначення стипендії від Біляївської об'єднаної
територіальної громади

Голова комісії: Гончаренко Надія Анастасівна	заступник міського голови з соціально-економічних питань
Заступник голови комісії: Кобзар Людмила Василівна	начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради
Секретар комісії: Разумова Олена Володимирівна	головний спеціаліст відділу сім'ї, молоді та у справах дітей управління освіти сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради
Члени комісії :	
Борисенко Людмила Василівна	секретар Біляївської міської ради
Ніколаєнко Наталія Олександрівна	заступник міського голови – начальник фінансового управління Біляївської міської ради
Степаненко Олена Вікторівна	начальник відділу документального забезпечення, організаційної та кадрової роботи Біляївської міської ради
Малєвська Тетяна Анатоліївна	начальник відділу сім'ї, молоді та у справах дітей управління освіти сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради
Авраменко Андрій Олександрович	депутат Біляївської міської ради
Крачков Андрій Миколайович	депутат Біляївської міської ради
Шамотій Анна Миколаївна	член Молодіжної ради